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 2جواب صحیح گزینه  -81
 

   (4و  1)رد گزینه   و فقط « نمی دهد.تنها می باشد ولی به هیچ عنوتن معنای  حصر »  « و ...درستی که ، به شک   قطعاً ، به»  به معنای«  إن   »: نکته
 ( 3» است « ترجمه شود و نباید مشار الیه ترجمه شود ! )رد گزینه م( باید همراه )امُّتکمبتدا + خبر است که خبر  اسم اشاره + اسم بدون ال  

 فعل ترجمه نشده است !  و » فَاعبدُونِ « به صورت   » واحدة « ترجمه نشده است   3 همچنین در گزینه
   4 جواب صحیح گزینه -82

 بررسی سایر گزینه ها :  
به صورت معرفه ترجمه شده است !  « تغییرات زیاد»  شده است .آوره ضافه »مدتی کوتاه ... « ادر  « کوتاه» :  1گزینه   

!    دترجمه شو  باید به صورت نهی  « لا + مضارع مخاطب»  ترجمه نشده است !  «  کثیرة »کلمه  « ةٌ غییراتٌ کثیر ت» در :  2گزینه   
 نکره ، یعنی همراه »ی« «هاسی ک»الم   « اسم ال دار + موصول خاص»  - ترجمه شود  مجهول  است و باید هول مج  ماضی «  ثتَحد  ا  » :  3گزینه 
 1جواب صحیح گزینه  -83

 بررسی سایر گزینه ها :  
 «  »تضّر ... ضّراً ن ، مفعول مطلق تأکیدی  همچنی -  !  نه اسمو  شود باید به صورت فعل ترجمهاست و  فعل«  ت شاهدینهادر صورت سوال، » :  4و  2گزینه 
.  عاً ، بی شک و ...( ترجمه نشده است قط) با تاکید   

ن ، مفعول مطلق تأکیدی  همچنی - !   ((4)رد گزینه  نباید به شکل دیگر)فعل( ترجمه شودترکیبی اسمی است « )  إعتقاد الأطبّاء» در ترکیب :  3گزینه 
.   عاً ، بی شک و ...( ترجمه نشده است قط) « با تاکید »تضّر ... ضّراً   

 3 جواب صحیح گزینه  -84

 بررسی سایر گزینه ها :  
«   کلّ » » توجد« و  -  ترجمه شود مفرداست و نباید به صورت  جمع«  صعوبات »  - : » عرفََ « فعل است و نباید به صورت اسم ترجمه شود !  1گزینه 

د . نباید ترجمه شو   
مطلق نوعی، درست ترجمه نشده است ! مفعول   –باید ترجمه شود  در » حیاته « ضمیر متصل  - د  باید ترجمه شو «  کلّ »  : 2گزینه   
اشتباه است ، چون »کلّ + جمع « : همه  «  کلی هر مش»   -  ترکیب اسمی نیست!  سوال،در  اشتباه است ، چون «    حقیقت های موجود»  : 4گزینه 

!  ترجمه شود مفرداست و نباید به صورت  جمع«  صعوبات »    - ترجمه می شود !   
 1جواب صحیح گزینه  -85

 بررسی سایر گزینه ها :  
، نباید به  « مفردمطلق نوعی + صفت  مفعول »  نِ ...مراقبة شدیدة«  »یرُاقبا – « نکره است و نباید به صورت معرفه ترجمه شود  ةً » خسار :  2 گزینه 
 است .  «مفعول مطلق نوعی + صفت جمله» ن این نوع ترجمه مخصوص چو »چنان ...« ترجمه شود، صورت 
 ه است ! اشتبا» آماده کردند «    « فعل است و نباید به صورت اسم ترجمه شود ! یرُاقبانِ »  :  3گزینه 
هم « مفعول است و نباید به صورت فاعل ترجمه شود ! »أنفسَ  -  « نکره است و نباید به صورت معرفه ترجمه شود  ةً » خسار :  4 گزینه   

 

 3جواب صحیح گزینه  -86

 بررسی سایر گزینه ها :  
!   شود ترجمه«  چه / چقدر زیبا است»   لوب تعجّب است و بایداس«   ما اجَمَلَ »   ترکیب:  1گزینه   

درست است ! « هیچ چیزی سخت نیست» مه شود و نه خبر آن !اسم لای نفی جنس باید همراه » ی « ترج :  2گزینه   
چون آن ها درکش نمی کنند جز کسی که به آن دچار شده باشد ! : یبوا به « » لِِنّهم لا یدرکونه إلّا من اصُ :  4گزینه   
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 2جواب صحیح گزینه  -87

! شود ترجمه «  است  شگفت انگیزچه / چقدر »   لوب تعجّب است و بایداس«  اعَجَبَ ما »   ترکیب:  2گزینه   

 

 4جواب صحیح گزینه  -88

 بررسی سایر گزینه ها :  
! در فارسی جمع است ولی در این گزینه ها مفرد آورده شده است  «  واژگان»   کلمه:  3  و  1گزینه   

اسلوبها« اضافه آوره شده است !  »  » ــها « در متصل  ضمیر:  2گزینه   
 2جواب صحیح گزینه  -89

: درست گزینه« :   بررسی  ه در آسمان است )خدا( به تو رحم کنددر زمین )به اهل آن( رحم کن تا آنکترجمه : »   
!  دید دارد به اینکه هرچه در زمین انجام دهیم، از آسمان ها جوابش را خواهیم اشاره این بیت  :  2گزینه   

 ترجمه مت 
در جهان   یاطور گستردهاند و بهترجمه شده  گرید  یهاسروده که به زبان یرا به زبان فارس (خود)از اشعار   یار یبس  ،یمعروف به مولو  ،یبلخ  نیالدجلال 

در شهر بلخ متولد   رای، زبرمی گردد یفارس به اصالتی  او  .دارد زین  ملمّع  یاند. او اشعار و فرانسه، مورد توجه قرار گرفته هی مسلمانان ترک انیدر م ژه یو اسلام، به
مختلف   یبه کشورهادر سفر سپس با پدرش   .  نقل مکان کردندبغداد در    یزندگ برای یمدت کوتاه   یبرا که چهار ساله بود ی زمانشد، اما همراه پدرش 

خارج شدند و آنجا   نیشابور سوی به  ، غم علاقه شانعلی ر اش  ها، خانوادهورود مغول  با. ساکن شدند هی شهر قونگی در نوزده سالدر   نکهیتا ا ی کردهمراه
 .شعر و تصوف وارد کرده است   نبوغش که آن را به  برگذاشته است   ریتأثو ، دید داد ه یبه نام »اسرارنامه« را هد یشعر  وانیبه او درا که عطار فریدالدین 

 داد و در سوگ او بود، سرود.  سترا از د یز یتبر نیالدکه شمس یدارد که هنگام  ، استرا » دیوان کبیر« نامیده  ن آ که  یشعر  وانیاو د  
 1 جواب صحیح گزینه  -90

مولوی ... :را مشخص کن   چه در مت نیامده است آنسوال :   
، در مت نیامده است !  ی مولوی، به قبل و بعد از شمستقسیم زندگ بررسی :   
 زندگی اش به دو مرحله تقسیم می شود : قبل از دیدار )شمس( تبریزی و بعدش !  :  1گزینه 
شناخت عطار نیشابوری در جوانی اش ! :  2گزینه   
با پدرش به بسیاری از کشور ها سفر می کردند ! :  3گزینه   
مدتی از عمرش را در عراق گذرانده است ! :  4گزینه   
 4جواب صحیح گزینه  -91

خطا را مشخص کن :سوال :   
زاده شد و از شاعران ایرانی به حساب می آید !   )ایران( مولوی در شهر های فارس:  1گزینه   

در دو زبان فارسی و عربی دارد ! ی مولوی، اشعار مختلف و ابیات:  2گزینه   
هنگان هجوم مغول، مجبور به مهاجرت به شهر های خراسان شد! مولوی به :  3گزینه   
ند ! می فهم  ها کشوردر همه شعر های فارسی مولوی را مخاطبان  :  4گزینه   
 3جواب صحیح گزینه  -92

را مشخص کن :  صحیحسوال :    
بعد از به دنیا آمدنش، با پدرش به کشور های زیادی سفر می کرد ! مولوی در طی سال های اوّلِ :  1گزینه   

بریزی ! تز غمش برای از دست دادن شمس ه « سروده است برای ابرام » اسرارناموان بزرگی به اسمولوی دی:  2گزینه   
د ! اشعار صوفی بسرایدیدار با فریدالدین عطار، بر مولوی تاثیر گذاشته است تا  :  3گزینه   
که با شکل وسیعی، منتشر شدند !  عر هایش را به زبان های مختلف سرودمولوی ش :  4گزینه   
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 2جواب صحیح گزینه  -93

است .   «» افِتعال باب  از نیست. بلکه  بر وزن » انِفعال ««  انتشار» :  غلطبررسی گزینه   
 1جواب صحیح گزینه  -94

!    متعدّياست، نه  لازم  «  نُقِلتَ » :  غلطبررسی گزینه   
 3جواب صحیح گزینه  -95

باشد، چون به معنی کشاورز است ! «  مُزارِعباید »  ، «  مَزارِع» :  غلطبررسی گزینه   
رون » دیگران « باشد ! از آخِ   نیز می تواند غلط باشد اگر منظور طراح 4نکته : گزینه   

 4جواب صحیح گزینه  -96

را مشخص کن : در مورد ضمیر، خطا:  نکته  
« به شيء برمی گردد ، پس باید مذکر باشد ! » وزنه « صحیح است ! ضمیر » ها « در » شیئاً وزنها : 4گزینه   
 3جواب صحیح گزینه  -97

:  آنچه را که فقط بر اسم تفضیل دلالت داردمشخص کن سوال :    
فراس به معنی : بهترین اسب ها است .  ، خیر الِ  3در گزینه   

  اگر معنای » تر / ترین « بدهند، اسم تفضیل هستند ! نکته : خیر و شّ 
 2جواب صحیح گزینه  -98

:  نیستآنچه را که در آن متعدّي سوال : مشخص کن   
حَ : خوشحال کرد  :  1گزینه   لازم هستند  : جمع شدند  إجتمعوا   –مطلّع شدند  :  اطِلّعَ :   2گزینه                                       است متعدّي  فَر 
 است   متعدّي تشویق می کردند:  عونَ یشُجّ :   4گزینه                                                       است متعدّي  خواند :  أقرَ :  3گزینه 
 1جواب صحیح گزینه  -99

: از کلمات منصوب زیاد استآنچه را که در آن مشخص کن سوال :    
 فعل منصوب شده به وسیله ادات ناصبه أن   «   نَعیش» _ اسم أنّ      أنّنا« در نا »   _ مفعول به   « در یعلّمنا  نا »   1گزینه 

 فعل منصوب شده به وسیله ادات ناصبه أن «   نَعیش» ف منصوب  _ صفت برای موصو   «   أفضَل »  _مطلق نوعی  مفعول  «   عَیشاً » 
فعل منصوب شده به وسیله   «   یحصل» _ ف منصوب   صفت برای موصو  «    کثیراً »   _مطلق نوعی  مفعول  «   صبراً » :  2گزینه 

 ادات ناصبه أن 
   حال  «   ئناًّ مطم »  _  فعل منصوب شده به وسیله ادات ناصبه أن «   یحاول» :  3گزینه  

 مفعول به    تضرهّ« در  ه»  _  إن  اسم   «   الإنسان» :  4گزینه 
 4جواب صحیح گزینه  -100

:  آنچه در آن مفعول مطلق نوعی آمده باشد را مشخص کنسوال :   
گزینه مفعول مطلق وجود ندارد ! ن : در ای 1 گزینه  
فعل + مصدر همان فعل + صفت یا مضاف الیه   گزینه مفعول مطلق وجود ندارد !ن : در ای 2 گزینه  
فعل + مصدر همان فعل + صفت یا مضاف الیه   گزینه مفعول مطلق وجود ندارد !ن : در ای 3 گزینه  
فعل + مصدر همان فعل + صفت یا مضاف الیه   !  ... إنتشاراً واسعاً « مفعول مطلق نوعی است» إنتشرت  گزینه ن : در ای 4 گزینه  
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